

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2012

PRIMĂRIA COM. BĂBICIU JUD. OLT
REGISTRATURA
INTRARE 13/13
IEȘIRE 03
20/13

VICEPRIMAR – ADAM PETRICA ANDREI

Potrivit art. 57 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare comunele au câte un primar și un viceprimar, aleși în condițiile legii.

Viceprimarul este subordonat primarului și înlocuitorul de drept al acestuia, care îi poate delega atribuțiile sale. Viceprimarul este ales cu votul majorității consilierilor locali în funcție, din rândul membrilor acestuia. Pe durata exercitării mandatului, viceprimarul își păstrează statutul de consilier local, fără a beneficia de indemnizația aferentă acestui statut.

Raportul de față este un document sintetic ce scoate în evidență o parte din activitatea viceprimarului pe anul 2012. Acest raport se dorește a fi expresia unei deschideri și a unei transparențe totale a activității pe care o desfășurăm în interesul comunității noastre locale. Pe parcursul anului 2012 m-am implicat în rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni atât pe stradă, în întâlniri ocazionale, cât și la primărie în audiențe.

Conform Legii 416/2001, am identificat, repartizat și supravegheat beneficiarii de venit minim garantat care sunt apti de muncă și obligați să presteze orele de muncă stabilite de lege, am întocmit situațiile de lucrări efectuate de aceștia și am întocmit lunar prezenta la muncă a acestora.

Conform prevederilor Legii nr. 333 privind paza obiectivelor și bunurilor, am întocmit lunar graficele de serviciu a paznicilor precum și pontajele acestora.

Pe linie de protecția mediului în calitate de viceprimar am procedat la menținerea curățeniei pe raza comunei, procedând în mod constant de salubritatea zonelor predispuse la depozitarea necontrolată a deșeurilor. Am participat la toate sesiunile pe linie de mediu, organizate de Agenția Națională de Mediu sau Consiliul Județean Olt. Conform Ordonanței de Urgență a Guvernului Nr. 21 din 15.04.2004, privind Sistemul Național de Management a Situațiilor de Urgență, aprobată și modificată prin Legea 15 din 28.02.2005.

Cu ocazia controalelor și verificărilor desfășurate de către Inspectoratul Pentru Situații de Urgență 'Matei Basarab' al județului Olt, am contribuit la buna desfășurare a acestora.

Cu ocazia atenționărilor privind fenomenele meteorologice deosebite, am asigurat serviciul de permanență la sediul Primăriei Babiciu. Ca președinte al comisiilor de licitații am condus și monitorizat procedurile de licitații.

Iluminatul de sărbători a fost o altă preocupare a mea, aceasta realizându-se prin montarea de instalații electrice cu becuri de diferite culori, iar în timpul anului am monitorizat defectiunile de la rețeaua de iluminat public pentru remedierea acestora de către echipa specializată.

În ceea ce privește atribuțiile privind activitățile serviciului urbanism, am întreprins controale, împreună cu inspectorul urbanism, domnul Nitu Ionuț-Valentin, în domeniul construcțiilor, pe linie de protecție civilă și protecția mediului.

În ceea ce privește Islazul, am fost desemnat de către Consiliul Local Babiciu în calitate de administrator pentru a depune la Agenția de Plăți și Intervenții în Agricultură

...pentru a asigura cercetarea pentru salvarea pe suprafața și am participat la realizarea și
ierbucidarea acestuia.

Am dus la îndeplinire orice sarcină încredințată de primarul comunei sau de către
Consiliul local urmărind totodată o relație cât mai deschisă și plăcută cu toate instituțiile
publice locale.

Ceea ce pot să spun este că experiența acumulată în anul 2012, a reprezentat
punctul de pornire pentru determinarea măsurilor de îmbunătățire a activității în anul
2013, mai ales, ținând cont de criza economică prin care trecem și măsurile de
contracurare a acesteia.

VICEPRIMAR,

ADAM PETRICA ANDREI

 28.03.2013